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第２回定例会が開催されるに当たりまして、第１回定例会以降における教育行政執行 

の主なものについて、その概要を報告いたします。 

学校訪問について 

全国学力・学習状況

調査等について 

就学援助の見直し

について 

土曜授業及び土曜

学習会について 

はじめに、学校訪問について申し上げます。 

教育委員会では、４月に校長・教頭合同会議を開催し、平成２６年度

教育行政執行の基本方針について、説明を行いました。 

これに基づいて、教育委員と教育委員会事務局が全ての小中学校を訪

問し、恵庭市学校教育推進プログラムに謳われている、「生きる力」の育

成を根幹とした教育を進めるため、ふるさと教育などを中心とした各学

校の取り組みについての確認を行い、学校経営における課題の共有化を

図ったところであります。 

次に、全国学力・学習状況調査等について申し上げます。 

本年度は、４月２２日に市内全校に在籍する小学校第６学年及び中学

校第３学年を対象に、全国学力・学習状況調査を実施いたしました。 

また、小学校第２学年以上の児童生徒を対象とした標準学力テストや

知能テストにつきましても、各学校で実施したところであります。   

これらの結果分析を踏まえ、今後の学力向上に向けた取り組みを推進

して参ります。 

 次に、就学援助の見直しについて申し上げます。 

 生活保護基準の見直しに関連し、就学援助の認定基準や給付のあり方

について、検討委員会を設置して検討していくこととしており、一般公

募委員の公募を終えたところであります。 

次に、柏陽中学校で実施しております土曜授業及び土曜学習会につい

て申し上げます。 
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ＩＣＴ教育の環境

整備について 

特別支援教育の推

進について 

本年度、文部科学省の指定を受け、教育課程に盛り込んだ土曜授業の

実施校として、石狩管内では柏陽中学校が選考されました。 

この土曜授業は、年８回の実施予定でありますが、５月１７日に第１

回目の土曜授業が実施されたところであります。 

また、希望する生徒を対象に開催する土曜学習会につきましては、年

１０回程度実施することとしており、５月２４日に第１回目の土曜学習

会が実施されたところであります。この土曜学習会の実施に当たっては、

地域からの支援が大切であることから、現在、学習をサポートするボラ

ンティアを募集しているところであります。 

次に、ＩＣＴ教育の環境整備について申し上げます。 

本年３月に全小中学校の通常学級、特別支援学級及び理科教室に、合

計１５４台の実物投影機を配置いたしました。実物投影機は、教室にあ

るテレビに接続し、教科書やノートなどを拡大して写すことができるな

ど、学習支援のための電子機器であります。今後も、時代に即したＩＣ

Ｔ機器の整備や教職員への研修などを実施し、教育環境の充実を図って

参ります。 

次に、特別支援教育の推進について申し上げます。 

本年度、和光小学校に特別支援学級を新設し、特別支援学級を設置し

ている学校は小学校７校、中学校４校の１１校となりました。 

和光小学校につきましては、備品整備や教室の仕切り工事、電話設置

工事など施設環境整備を完了いたしました。 

また、平成２７年度に肢体不自由学級の開設が見込まれる恵北中学校

においては、学校の夏季休業中に、玄関のスロープの設置、トイレ改修

などバリアフリーの環境整備を実施する予定であります。 
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青少年表彰条例の

制定について

柏地区生涯学習施

設について

スポーツ施設につ

いて 

次に、「恵庭市青少年表彰条例」の制定について申し上げます。 

「恵庭市青少年表彰条例」につきましては、恵庭市青少年表彰の審査機関

を兼ねておりました「恵庭市青少年問題協議会条例」が本年３月をもって廃

止になったことに伴い、表彰に係る審査機関を新たに設置する必要があるこ

とから、制定するものであります。 

「恵庭市青少年表彰条例」につきましては、別途議案を提案いたしますの

で、よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

次に、柏地区生涯学習施設整備事業について申し上げます。 

柏地区の生涯学習施設の整備につきましては、「柏地区生涯学習施設整備

構想策定協議会」で６回にわたりご意見をいただき、本年３月に基本構想・

基本計画を策定したところです。 

 今後は、敷地の試掘調査後、基本設計・実施設計及び敷地整備を行うとと

もに、施設の運営等について協議する会議の設立に向けて準備を進めて参り

ます。

次に、スポーツ施設について申し上げます。 

福住町の屋内ゲートボール場は、床を人工芝に改修し、福住屋内運動

広場と改称して、４月 1 日より屋内体育施設として供用を開始したとこ

ろであります。 

４月の利用実績につきましては、２８日間開館し、個人・団体活動の

他、大会等も行われ１，０２４人の利用をいただきました。 

また、市内各小学校に隣接しております市民水泳プールにつきまして

は、６月１５日から８月３０日まで一般開放の予定であり、恵庭南高校

プールにつきましても、６月１４日から９月１５日までの土・日・祝日

の開放を行うこととしています。 

パークゴルフ場につきましては、中央パークゴルフ場及びカワセミパ
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読書活動推進計画

について

郷土資料館事業に

ついて

ークゴルフ場が４月１５日、アイリスパークゴルフ場ほか無料コースは、

４月２４日にオープンしております。 

次に、読書活動推進計画について申し上げます。 

 このたび、これからの読書活動の推進に関する基本的で総合的な計画

である恵庭市読書活動推進計画を策定いたしました。 

本計画に基づき、市民・家庭・地域・学校及び市が一体となった読書

活動を推進して参ります。 

 なお、計画期間は平成２６年度から平成３５年度までの１０年間とし、

中間の時期を目処に見直しを行うこととしております。 

 次に、郷土資料館事業について申し上げます。 

 郷土資料館では、常設展示のほか企画展として４月１９日から５月１

８日にかけ「遺跡発掘調査成果展」を開催し、来館者の方々に縄文時代

の土器及び石器などの展示品をとおして恵庭市の歴史に触れていただき

ました。 

 今後も来館者の方々に歴史探訪の機会を提供して参ります。 

 また、埋蔵文化財発掘事業では、５月１９日から島松Ｂチャシ跡の発

掘調査を開始いたしました。この地区は、平成２３年５月の大雨による

島松沢崩落現場でありますが、崖の上部には、アイヌ文化や縄文文化の

足跡をしるす貴重な遺跡があることから、国及び北海道の補助をいただ

きながら１０月下旬まで調査をしていく予定であります。 

以上、はなはだ簡単でありますが第１回定例会以降における教育行政執行の主なものに

ついて、その概要を報告いたしました。 

なお、今議会に提案している議案等については、それぞれ上程の都度説明をさせていた

だきますのでよろしくご審議を下さいますようお願い申し上げます。 


